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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΕΜΕΚΕΠ 

Η ανακοίνωση του ΠΑΜΕ εκπαιδευτικών, για την άρνηση του ΔΣ της 

ΕΛΜΕ να ψηφίσει το ψήφισμα που κατέθεσε ο εκπρόσωπός τους για την 

απόλυση των 2 εργαζομένων με μπλοκάκι από την ΒΕΜΕΚΕΠ, δεν 

ανταποκρίνεται στην αλήθεια. Ο εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ και 

αντιπρόεδρος του ΔΣ της ΕΛΜΕ όφειλε να τους ενημερώσει ότι η θέση του 

ΔΣ της ΕΛΜΕ ήταν να υπάρξει πληρέστερη ενημέρωση από τα μέλη του 

και να βγει ψήφισμα στο επόμενο ΔΣ. Η αντιπαράθεση για τέτοιου είδους 

ζητήματα δεν είναι γόνιμη και δεν βοηθά στην συλλογική δράση του ΔΣ 

και στην επίλυση και διεκδίκηση σοβαρών προβλημάτων που αφορούν 

τους εκπαιδευτικούς και την εκπαίδευση γενικότερα. Ο καθένας κρίνεται 

από τις πράξεις του και τις πρακτικές που ακολουθεί. 

 Η θέση του ΔΣ της ΕΛΜΕ για τις απολύσεις των 2 εργαζομένων: 

‘Και ο χορός καλά κρατεί’. Μετά τις απολύσεις στην ΒΙΣ, την ‘μεταφορά’ 

του εργοστασίου της COCA-COLA, το κλείσιμο του ΙΜΑΝΤΑ, με τους 

περίπου 200 απολυμένους, την εκ περιτροπής εργασία που επιβάλλουν 

πολλές επιχειρήσεις, η αποβιομηχάνιση της Μαγνησίας συνεχίζεται και η 

ανεργία εξακολουθεί να πλήττει τον νομό. 

 Στο παζλ αυτών των εξελίξεων προστέθηκαν 2 απολύσεις 

εργαζομένων από την εργοδοσία της ΒΕΜΕΚΕΠ. Μια από αυτές τις 

εργαζόμενες είναι μέλος του ΔΣ του Συνδικάτου Μετάλλου ‘Μήτσος 

Παπαρήγας’ και μέλος της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Βόλου. Η 

συγκεκριμένη απόλυση πρόκειται για συνδικαλιστική δίωξη για την 

συγκεκριμένη δράση των εργαζομένων που διεκδικούσαν το δικαίωμά 

τους για μετατροπή της εργασίας τους σε συμβάσεις αορίστου χρόνου 
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από την επιχείρηση. 

 Και οι δυο εργαζόμενες είναι με σύμβαση δελτίου παροχής 

υπηρεσιών, δηλαδή με μπλοκάκι. Είναι η επισφαλής σχέση εργασίας που 

εξαναγκάζονται να συνάψουν εργαζόμενοι για να αποφύγουν το φάσμα 

της ανεργίας, που πλήττει μεγάλο ποσοστό των συμπολιτών μας και που 

πολλοί ‘απολύονται’ όταν τελειώνει η σύμβασή τους και μένουν πάλι 

χωρίς δουλειά. 

 Ανάγκη και απαίτηση η μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους, 

κυρίως για τους νέους ανθρώπους. 

 Να επαναπροσληφθούν οι 2 εργαζόμενες και να εφαρμοστεί η 

εργατική νομοθεσία για όλους τους εργαζόμενους με μπλοκάκι. 

 Να μην περάσει η απόλυση εργαζομένων για την συνδικαλιστική 

τους δράση και την διεκδίκηση των εργασιακών τους δικαιωμάτων που η 

εργοδοσία των επιχειρήσεων επιχειρεί να καταστείλει προς το συμφέρον 

της.  

  

 

 

 

 

 


